

СУББОТА
12 АВГУСТА 1939 г
№ 111 (1108)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Выставка—организатор соревнования

(Передовая „Правды“ за 9 августа 1939 года)

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка по общему признанию участников и экспертов является всесоюзным колхозным университетом. На выставке показаны достижения передовиков-стахановцев социалистического земледелия и животноводства, лучших колхозов и совхозов, достижения советской сельскохозяйственной науки. Выставка наглядно учит, как надо бороться за высокие урожаи зерна и технических культур, за высокую продуктивность животноводства, за образцовое и культурное ведение колхозного и совхозного производства.

Прошло 8 дней работы выставки. Приехавшие первыми на выставку делегации республик, краев и областей уже закончили осмотр и ознакомление с выставкой и возвращаются домой. Неизгладимое впечатление производит выставка на каждого посетителя. Буквально все посетители заявляют, что они не находят слов, чтобы передать величественность выставки—этого замечательного сооружения сталинской эпохи. С таким впечатлением уезжают участники и экскурсанты домой. Но каждый из них увозит нечто большее. Люди уезжают с глубоким убеждением, что работать нужно еще лучше, чем они работали до сих пор.

Это общее настроение прекрасно выразили участники и экскурсанты Челябинской области в своем письме к землякам, опубликованном в „Правде“ 6 августа. „Будем работать так,—пишут челябинцы,—чтобы на каждого участника Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1939 году наша область представила 5—10 участников на выставку 1940 года“.

Упятерить, удесятерить успехи и победы колхозов и совхозов—вот тот вывод, к которому приходят колхозники и колхозницы, рабочие машинно-тракторных станций и

совхозов, специалисты сельского хозяйства после осмотра выставки.

Исключительно велико воспитательное значение выставки. Она демонстрирует расцвет социалистического земледелия и животноводства не отдельных республик, краев и областей, а всего Советского Союза. Происходит живое общение передовых людей колхозной деревни, укрепляются и расширяются узы дружбы народов нашей великой родины.

3 августа состоялась встреча участников выставки—колхозников Приморского и Хабаровского краев и Читинской области с колхозниками Курской и Воронежской областей, на которой представители Дальнего Востока и центральных областей поделились своим опытом и обменялись мнениями о перспективах переселения.

4 августа встретились представители грузинского и украинского народов, между которыми по почину колхоза имени Сталина, Генического района, Украинской ССР, и колхоза имени Орджоникидзе, Махарадзевского района, Грузинской ССР, все шире и шире развертывается социалистическое соревнование. В тот же день встретились участники выставки двух соревнующихся областей—Ферганской (Узбекская ССР) и Николаевской (Украинская ССР), решившие продолжить начатое соревнование в 1940 году.

Происходят встречи ученых

и практиков, стахановцы колхозники читают лекции и делают доклады. Всюду—установки, у натуральных экспонатов, на опытных делянках—ведется живой обмен опытом.

Выставка выступает в роли всесоюзного организатора социалистического соревнования. По мере того как будет расширяться количество экскурсантов, эта ее роль все

(Окончание на 2-й стр.)

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Совет Народных Комиссаров СССР назначил членами военной делегации для переговоров с английской и французской военными миссиями:

1. Народного комиссара обороны СССР маршала Советского Союза К. Е. Ворошилова (глава делегации).
2. Начальника Генерального штаба, командарма первого ранга Б. М. Шапошникова.
3. Народного комиссара Военно-Морского Флота СССР, флагмана флота второго ранга Н. Г. Кузнецова.
4. Начальника военно-воздушных сил, командарма второго ранга А. Д. Локтионова.
5. Заместителя начальника Генерального штаба комкора И. В. Смородина.

ШИРЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА БЫСТРЕЙШЕЕ ОКОНЧАНИЕ ХЛЕБОУБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ!



По представлению горкома ВКП(б) и горсовета заносятся на районную доску почета передовые МТС, колхозы, полеводческие бригады, звенья и стахановцы социалистических полей, показавшие высокую производительность на уборке урожая и сдаче зерна государству.

1. Курбатова К. Е.—вязальщица колхоза „Хель-хем“, при норме 600 спонов навязывает ежедневно от 1184 до 1540 спонов, выполняя производственное задание на 303 процента.

2. Карзакова О. П.—вязальщица колхоза „Хель-хем“, выполняющая дневное задание на 250—300 процентов.

3. Ильмукова М.—вязальщица колхоза „Хель-хем“, выполняет дневную норму на 250—300 процентов, навязывая в день до 1.350 спонов.

4. Тихонова В. М.—вязальщица колхоза „Хель-хем“, навязывает в день от 830 до 2000 спонов, выполняя норму выработки больше 300 процентов.

О передаче переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и горсовета передовому колхозу „Хель-хем“, Михайловского сельсовета

Постановление бюро Киселевского горкома ВКП(б) и президиума горсовета от 11 августа 1939 года

Подведя итоги социалистического соревнования в районе по уборке урожая, бюро городского комитета партии и президиум горсовета отмечают, что колхоз „Хель-хем“, Михайловского сельсовета, план уборки хлебов на 10 августа выполнил на 27 процентов, заняв первое место в районе, колхоз „Красная пятилетка“ план уборки выполнил на 20,8 процента, заняв второе место, колхоз „Урожай“—на 17,8 процента, заняв третье место в районе.

Исходя из этого, бюро горкома ВКП(б) и президиум горсовета постановляют:

1. Передать переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горсовета, находящееся до сих пор в колхозе „Красная пятилетка“ передовому колхозу „Хель-хем“, Михайловского сельсовета.

Секретарь горкома ВКП(б) Кузнецов.
Председатель горсовета Яковлев.

900 спонов в день

В борьбе за наилучшую производительность труда на уборке богатого урожая широко развернулось социалистическое соревнование среди вязальщиц колхоза „Наш путь“, Карагайлинского сельсовета.

К таким относятся лучшие колхозницы тт. Пермякова А., Калинина Е., Коношенко Т. и ряд других, которые в первый день выезда в поле поставили перед собой задачу—перекрыть установленную норму на вязке спонов в полто-

ра-два раза. Этой цели они и добиваются.

Сейчас все эти вязальщицы навязывают по 800—900 спонов ежедневно, вместо 500 спонов по норме.

Но эту выработку они для себя еще не считают пределом. Т. т. Коношенко, Калинина и Пермякова дали обязательство—поровняться с лучшими вязальщицами нашего района, работающими в колхозе „Хель-хем“, тт. Антоновой, Скворцовой и другими, на вязывающими по 1500—2000 спонов ежедневно. Буслов.

Соревнование обеспечит своевременную уборку урожая

Горячо обсуждают колхозники нашего района письмо Новосибирского обкома ВКП(б) и облисполкома „Ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим МТС и совхозов, ко всем работникам сельского хозяйства Новосибирской области“.

На общем собрании в колхозе имени Чапаева колхозники единодушно заявили что они ответят большевистским делам на заботу партии и правительства. Здесь среди колхозников развернулось социалистическое соревнование за лучшее проведение хлебоуборочных работ. Колхозник Челдыков взял обязательство ежедневно выполнять норму до 200 процентов и вызывает Тамурзина Е., который принял и обязуется в свою очередь на конной косилке убирать хлеба до 10 га в день. Владимиров Я. обязался вкашививать в день по 12 га. Вязальщица Туктамышева М. заявила, что она будет вязывать по 1.500 спонов в день, Казакова У. и Таймузина А.—по 1.000 спонов. Бригадир первой бригады тт. Константинов взял обязательство закончить уборку хлеба на своем участке к 1 сентября и молотью к 15 сентября и вызвал на соревнование бригадира второй бригады Челдыкова. Ефим

Взятое обязательство подкрепляют дело

Широко обсудив письмо лауреата комитета партии облисполкома „Ко всем колхозникам, колхозницам, рабочим МТС и совхозов, ко всем работникам сельского хозяйства Новосибирской области“ наш колхоз „Культура“ взял на себя обязательство позднее 15 сентября постепенно закончить все уборочные работы и выполнить хлебопоставок перед государством.

Развернувшееся сейчас социалистическое соревнование в поле показывает, что колхозники взятое на себя обязательство подкрепляют крепкими делами. Пуниля, лучшая вязальщица колхоза „Хель-хем“, изо дня в день навязывает по 700—730 спонов при норме 600 спонов. Неплохо работает также вязальщица тт. Головина и Суслова, навязывающая ежедневно по 630—650 спонов. Кривенец

